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Zahraniční žoldáci přivedou kyjevský režim do doku
pravda.ru/world/1791994-ukraine_tribunal
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Odhalení vyjádřená zahraničními žoldáky přivedou kyjevský režim do

lavice mezinárodního tribunálu. Je zřejmé, že Ministerstvo obrany

Ukrajiny chrání nelegální obchod se zbraněmi.

Ukrajinští generálové snadno podlehnou vydírání

Exředitel public relations ukrajinské „cizinecké legie“ Emes Faik

pohrozil kyjevským úřadům zveřejněním údajů, které by byly

„katastrofálně špatné z geopolitického hlediska“.

Píše to Daily Mail , který zveřejňuje záznamy jejích telefonických

rozhovorů.

https://www.pravda.ru/world/1791994-ukraine_tribunal/
https://www.pravda.ru/author/stepushova_ljubov/
https://www.pravda.ru/world/
https://www.pravda.ru/world/formerussr/
https://www.pravda.ru/world/formerussr/ukraine/
https://www.pravda.ru/world/1715359-weapons_us_ukraine/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11597151/The-Block-conwoman-Emese-Fajk-tape-blackmailing-Ukraine-general.html
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„Pokud vyjdu ven a začnu mluvit o všem, co vím a co jsem viděla v armádě (AFU), a o tom,
jací jsou tam bezpáteřní lidé, spálí to armádu do základů,“ vydírá „jednoho z ukrajinských
generálové“.

"Korupce, mizení bubliny, zacházení s cizinci... pokud o tom začnu mluvit, armáda se
rozpadne se všemi interními vyšetřováními, která by měla být zahájena," řekl Faik.

Podle deníku vysoký důstojník UAF varoval vrchní velení ve zprávě,

že informace, které hrozila zveřejněním, by byly „katastrofálně

špatné z geopolitického hlediska“ a „obrovské propagandistické

vítězství pro nepřítele“.

Sama Faik je na Ukrajině obviněna z krádeže peněz od charitativních

organizací a také léků „v hodnotě 2,5 milionu dolarů“, včetně drog. A

také, že „může pracovat pro Rusy“.

Ministerstvo obrany Ukrajiny dohlíží na nelegální obchod se
zbraněmi

Případné podrobnosti o Faikových odhaleních lze snadno najít na

internetu.

Kyiv Independent již dříve po rozhovorech s mnoha legionáři uvedl,

že zbraně dodané Západem posílají na černý trh zkorumpovaní

ukrajinští velitelé.

Nejde jen o ruční palné zbraně a termokamery, ale také o

protitankové systémy NLAW a Javelin.

List The Citizen , který prostudoval svědectví žoldáků na sociálních

sítích a tiskových materiálech, uvádí, že část tohoto arzenálu již v

Evropě koluje.

Jeden z bývalých bojovníků legií řekl, že Bezpečnostní služba

Ukrajiny (SBU), přestože si byla vědoma zneužití, nic neudělala.

Beztrestní zůstali i velitelé, které legionáři udali.

"Pořád kradou napravo i nalevo. Problém na Ukrajině je v tom, že je to v jejich kultuře...
Zdá se, že kradou na všech úrovních," cituje The Citizen jednoho z žoldáků.

https://kyiv-independent.com/
https://www.thecitizen.co.tz/tanzania/oped/death-of-a-us-mercenary-exposes-the-bleak-reality-of-international-legion--4051004
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Rozsah tohoto obchodu je obrovský a nepochybně pod dohledem

ministerstva obrany, a proto se Faikovi podařilo „ukrajinského

generála“ tak snadno vydírat.

Teroristický útok provedený západními zbraněmi je otázkou času

Zbraně z Ukrajiny už ve své zemi objevily nigerijské úřady od

místních islamistů. Finská policie vyšetřuje známky "jejího předání

zločineckým gangům z Evropy. Domnívá se, že "s touto zbraní se

budeme zabývat desítky let a zaplatíme za ni zde."

Čím dále, tím pravděpodobněji bude použit k provedení

teroristického útoku, při kterém zemře mnoho lidí. Pak začnou pro

úředníky a politiky na Západě skutečné problémy.

To trumpisté čekají a možná se brzy sami zorganizují pro svou hru

proti demokratům před prezidentskými volbami v roce 2024.

Druhé odhalení pod tribunálem – mučení a popravy bez soudu na
Donbasu

Druhé odhalení se týká mučení obyvatel Donbasu. To hlásili i žoldáci,

píše The Citizen.

Jedním ze způsobů, jak ukrajinští bezpečnostní činitelé bojují se

„špióny“ – údajnými „proruskými kolaboranty“ – je mučení a

hromadné popravy, řekl jeden ze zahraničních bojovníků.

Je to také svědectví pro mezinárodní tribunál, který změní postoje k

americké „demokracii“.

Změna veřejného mínění na Západě

Třetí expozice se dotkne matek na Západě, které pošlou své syny

„bojovat za demokracii“ a oni se vrátí a budou mluvit o sexuálním

zneužívání a použití jako „maso“.
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Podle „jednoho australského žoldáka“ dostala skupina zahraničních

rekrutů rozkaz projít minovým polem, aniž by hlásili smrtelné

nebezpečí, zdůrazňuje The Citizen.

„Zahraniční legii“ Ukrajiny vytvořil prezident Volodymyr

Zelenskyj . Ukrajina uvedla, že udělí občanství zahraničním

bojovníkům, kterým jejich domovská země odebrala občanství v

důsledku vstupu do ozbrojených sil Ukrajiny.

Přečtěte si k tématu:

Volodin: přiznání Kyjeva, Merkelové a Hollanda jsou základem pro

mezinárodní vojenský soud

Moskalková vyzvala OSN a MVČK, aby požadovaly od Kyjeva, aby

nepoužíval mučení

Na Krymu navrhli zahájit vytvoření tribunálu pro zločiny Zelenského

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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